



Humački glasnik



Humac, 1. rujna 2024. • god. XVIII. • br. 922 • 0,50 KM

MALA GOSPA - ROĐENJE MARIJINO **nedjelja, 8. rujna 2024.**



Blagdan Male Gospe ima svoje početke u Jeruzalemu, u 5. stoljeću. Tada je, naime, na mjestu gdje je prema predaji stajala Marijina rodna kuća, sagrađena crkva u čast

svetoj Ani, Marijinoj majci. Kao spomen na ovu posvetu razvio se blagdan u čast Male Gospe: najprije na kršćanskom Istoku, a od 7. stoljeća i na Zapadu.

Za crkveni kalendar je karakteristično da za kalendarske spomendane svetaca uzima njihov "rođendan za nebo", to jest njihov smrtni dan. U tri slučaja se, naprotiv, kao blagdan slavi početak zemaljskog života: Isusovo rođenje na Božić, rođenje Ivana Krstitelja 24. lipnja i Marijino rođenje – Mala Gospa 8. rujna. Drugim blagdanom slavi se i završetak njihova zemaljskog života. To je prije svega zbog zasebne uloge koju su u Božjem djelu spasenja imale ove tri osobe. Davna latinska izreka to ovako sažima: *Joannes fuit lucifer, Marija aurora, Christi nativitas ortus solis.* – Ivan je bio zvijezda, Marija jutarnja zora, Kristovo rođenje sunčev izlazak.

Prvo čitanje

Prnz 4,1-2.6-8

Ništa ne nadodajite onome što vam zapovijedam ... vršite zapovijedi Gospodnje!

Čitanje Knjige Ponovljenog zakona

Mojsije reče narodu:

»Sada, Izraele, poslušaj zakone i uredbe kojima vas učim da biste ih vršili i tako poživjeli te unišili i zaposjeli zemlju koju vam daje Gospodin, Bog otaca vaših. Niti što nadodajite onome što vam zapovijedam niti što od toga oduzimljite; vršite zapovijedi Gospodina, Boga svojega, što vam ih dajem. Držite ih i vršite: to će u očima narodâ biti vaša mudrost i vaša razboritost. Kad oni čuju za sve ove zakone, reći će: 'Samo je jedan narod mudar i pame-tan, a to je ovaj narod veliki.' Jer koji je to narod tako velik da bi mu bogovi bili tako blizu kao što je Gospodin, Bog naš, nama kad god ga zazovemo? Koji je to narod tako velik da bi imao zakone i uredbe pravedne kao što je sav ovaj zakon koji danas stavljam pred vas?«
Riječ Gospodnja.

Otpjevni psalam

Ps 15,2-4ab.5ab

Pripjev: ***Gospodine, tko smije prebivati u šatoru tvome?***

Onaj samo tko živi čestito,
koji čini pravicu,
i istinu iz srca zbori,
i ne kleveće jezikom.

Koji bližnjem zla ne nanosi
i ne sramoti susjeda svoga;
koji zlikovca prezire,
a poštuje one što se Gospodina boje.

Koji se zaklinje prijatelju,
a ne krši prisege,
i ne daje novca na lihvu,
i ne prima mita protiv neudžna.

Drugo čitanje

Jak 1, 17-18.21b-22.27

Budite vršitelji riječi!

Čitanje Poslanice svetoga Jakova apostola
Braćo moja ljubljena: Svaki dobar dar, svaki

savršen poklon odozgor je, silazi od Oca svjetilila u kome nema promjene ni sjene od mijene. Po svom naumu on nas porodi riječju Istine da budemo prvina neka njegovih stvorova. Sa svom krotkošću primite usađenu riječ koja ima moć spasiti duše vaše. Budite vršitelji riječi, a ne samo slušatelji, zavaravajući sami sebe. Bogoljubnost čista i neokaljana jest: zauzimati se za sirote i udovice u njihovoj nevolji, čuvati se neokaljanim od ovoga svijeta.
Riječ Gospodnja.

Evangelje

Mk 7,1-8.14-15.21-23

Napustili ste zapovijed Božju, a držite se predaje ljudske.

Čitanje svetog Evanđelja po Marku

U ono vrijeme: Skupe se oko Isusa farizeji i neki od pismoznanaca koji dođoše iz Jeruzalema. I opaze da neki njegovi učenici jedu kruh nečistih, to jest neopranih ruku. A farizeji i svi Židovi ne jedu ako prije temeljito ne operu ruke; drže se predaje starih. Niti s trga što jedu ako prije ne operu. Mnogo toga još ima što zbog predaje drže: pranje čaša, vrčeva i lonaca. Zato farizeji i pismoznanci upitaju Isusa: »Zašto tvoji učenici ne postupaju po predaji starih, nego nečistih ruku blaguju?« A on im reče: »Dobro prorokova Izaija o vama, licemjeri, kad napisa: Ovaj me narod usnama časti, a srce mu je daleko od mene. Uzalud me štiju naučavajući nauke – uredbe ljudske. Napustili ste zapovijed Božju, a držite se predaje ljudske.«

Tada ponovno dozove mnoštvo i stane govoriti: »Poslušajte me svi i razumijte! Ništa što izvana ulazi u čovjeka ne može ga onečistiti, nego što iz čovjeka izlazi – to ga onečišćuje. Ta iznutra, iz srca čovječjega, izlaze zle namisli, bludništva, krađe, ubojstva, preljubi, lakomstva, opakosti, prijevara, razuzdanost, zlo oko, psovka, uznositost, bezumlje. Sva ta zla iznutra izlaze i onečišćuju čovjeka.«

Riječ Gospodnja.

HUMAČKI GLASNIK, 1. rujna 2024.

FRANJEVAČKI SAMOSTAN I ŽUPNI URED
SV. ANTE PADOVANSKOG HUMAC

Trg sv. Ante 1, 88 320 LJUBUŠKI

Tel 039/830 970; 833 000; faks 830 992

www.franjevci-humac.net

e-mail: franjevci.humac@gmail.com

Radno vrijeme župnog ureda:

8-12 i 16-18 sati

nedjeljom poslije sv. mise

za bolesnike u svako vrijeme

Samostansko i župno osoblje:

Fra Dario Dodig, gvadijan i župnik

Fra Ivan Landeka ml, meštar novaka

Fra Rade Dragičević, župni vikar

Fra Petar Krasić

Fra Ferdo Majić, župni vikar

Fra Andrija Nikić

Fra Rade Vukšić

Fra Vlado Lončar, župni vikar

Fra Mladen Herceg, župni vikar

Fra Ivan Matijašević

Fra Petar Ljubičić, župni vikar

Fra Marko Dragičević, župni vikar

Fra Vlado Buntić

Fra Marko Bandić, župni vikar

Fra Franjo Markić, župni vikar

Fra Ante Vukoja, župni vikar

Fra Vinko Bačak, župni vikar

Časne sestre franjevke

Humačke ploče 2

039 831 429; 835 720; faks 830 025

Časne sestre milosrdnice

Put za Bučine 74

039 833 727

Slušajući današnja čitanja pred nas se stavlja poziv na držanje Božjih zakona. Ti zakoni trebaju nas čuvati od mnogih napasti koje nas okružuju i zbog kojih padamo u grijeh. Isusov pristup vršenju Zakona želi nam otkriti puno dublji smisao koji se u farizeja i pismoznanaca s vremenom izgubio. Oni su, želeći pred narodom biti istinski vršitelji Zakona, stajali naglasak na vanjštinu. Mislili su da će time pred Bogom i ljudima biti opravdani. Dok su brinuli o vanjštini, srce im se udaljilo od Boga i nisu mu više istinski služili. Nisu mogli razumjeti na što ih Bog poziva.

Mi smo također često u napasti držati se isključivo izvanjskih oblika štovanja Boga. Znamo puno držati od tradicije, molimo mnoštvo molitava, vršimo razne običaje i ne razmišljajući što vršimo i koji je smisao toga. Upadajući u grijeh sami sebe želimo opravdati time što smo na izvanjski način učinili nešto po propisu Crkve. Mislimo: ako smo bili na nedjeljnoj misi i ako smo obavili ostale propise, to će nas opravdati pred Bogom. Tako bježimo od odgovornosti za svoj život. Potiskujemo ono što se zaista od nas očekuje. Svoje srce zatvaramo pred Bogom i ne dopuštamo mu da nas njegova Riječ mijenja. Ne dopuštamo mu da taj Zakon ne bude samo jedan od mnoštva propisa koji su nam postali naporni jer ne tražimo onaj pravi smisao svega toga.

Ako istinski krenemo živjeti kao vjernici, na propise ćemo gledati potpuno drukčije. Dopuslimo li Bogu da uđe u naše srce, dobit ćemo potpuno novi pogled. Susret s Isusom mijenja naš pogled na propise. Srce neće više biti hladno nego ćemo vidjeti da nas propisi čuvaju od zala ovoga svijeta. Oni nas vode na pravi put kojem je konačni cilj jedinstvo s Isusom u vječnosti. Vršeci propise s ljubavlju promijenit će se također i naša vanjština. Ako smo iznutra postali više Božji, oko nas će mnogi imati primjer kako se može nasljedovati propise, a time i svakodnevno doživljavati unutarnje obraćenje srca koje nas vodi sjedinjenju s Isusom.

fra David Slišković

RASPORED SLAVLJA SVETIH MISA Nedjelja, 8. rujna 2024.

Humac: 7, 9, 11 i 19; Ljubuški 8,30 i 10; Mostarska Vrata 8,30; Cerno 9,30; Radišići; Bijača 8,30; Hardomilje 9,30; Zviriči 11; Lisice 11; Prolog 9,30, Crveni Grm 11 sati.

PRIMANJE MISA ZA VAŠE POKOJNE

započinjemo primati u ponedjeljak, 2. rujna u 7,30 sati u prostorijama župnog ureda. Sv. mise se primaju za listopad, studeni i prosinac. Molimo dajte jednu sv. misu za vaše pokojne kao bi i druge obitelji imale mjesta.

POBOŽNOST SV. ANTI PADOVANSKOM

je svakog utorka prije večernje sv. mise. Pozivamo sve župljane na ovu pobožnost svecu svega svijeta i našem zaštitniku.

KLANJANJE PRESVETOM OLARSKOM SAKRAMENTU

je četvrtkom nakon večernje sv. mise na Humcu. 13. u mjesecu (dan sv. Ante) biti će cijelo noćno do jutarnje sv. mise petkom u 7 sati. Do 22 sata je u novoj crkvi a onda u staroj crkvi. Preko noći potrebno je upisati se na popis koji će biti stavljen ispred župnog ureda. Time pratimo koliko smo sazreli kao župna zajednica za trajno klanjanje.

POBOŽNOST SV. JOSIPU

je svake srijede nakon večernje sv. mise na Humcu. Svi članovi molitvene skupine se okupljaju kod kipa sv. Josipa i mole sv. krunicu i litanije sv. Josipu. Možete se i ostali priključiti.

365 DANA ZA GOSPODINA

Pozivamo vas da se pridružite novoj inicijativi u našoj župi Humac „365 dana za Gospodina“ u sklopu koje organiziramo lanac neprestane **molitve** i **posta** za duhovnu obnovu naše župe. Što radimo? Potrebno je da se **prijaviš** i jednom u mjesecu: **postiš** (post o kruhu i vodi, ako je moguće, a ako je vaš dan nedjelja onda učiniš djelo milosrđa) i **moliš** (molitva krunice ili pola sata klanjanja za župu), odlazak na **sv. misu** i prikazati je za župu. Prethodno ćete biti obaviješteni koji je vaš dan. Činimo to za bolesne, nemoćne starce, tolike ranjene obitelji, za mlade da ih Bog vrati k sebi, za oslobođenje od raznih ovisnosti,

za djecu da odrastaju u milosti Božjoj a da Bog iskorišteni grijeh bogopsovke u našem narodu.. Bitan si i ti jer si dio naše župe. Što možeš učiniti?

PRIJAVI SE POSTI I MOLI !!!!

HODOČAŠĆE LURD, FATIMA i SANTIAGO DE CAMPOSTELA (sv. Jakova) organiziramo 6. – 13. listopada 2024.

Prijave u župnom uredu i agenciji. Program imate na našoj web stranici i župnom uredu. Hodočašće je zaključeno. Hvala!

OBAVIJEST TMT toursa

organizira odlazak na proslavu Male Gospe u Ščit Ramu u nedjelju, 8. rujna. Prijave na broj 063 277 969. Cijena 25 KM.



NAŠI KRŠTENI

119. RUMI KANJER iz Zagreba, kći Lovre i Ivane r. Alilović. Kuma Ankica Nižić, a krstitelj don Vitimir Zečević;
120. MARKO HABUŠ iz Augsburga, sin Ivana i Antonije r. Pavičić. Kum Marko Habuš, a krstitelj fra Dario Dodig;

ČESTITAMO!



NAŠI VJENČANI

90. JOSIP MEDIĆ iz Nürnberga, sin Mile i Tihane r. Kordić
VERONIKA TARABA iz Nürnberga, kći Nenada i Monike r. Jurković
Svjedoci Stipe Medić i Ana-Marija Duspara, a vjenčanju asistirao fra Dario Dodig;
91. IVAN LASIĆ iz Imotskog, sin Ivana i Ivanke r. Divić
IVA MEĐUGORAC iz Ljubuškog, kći Dražena i Senke r. Čolak
Svjedoci Jozo Lasić i Dajana Medić, a vjenčanju asistirao fra Marko Bandić;
92. STANKO PETRUŠIĆ iz Vitine, sin Mladena i Milene r. Bebek
ANDREA RAŠIĆ iz Ljubuškog, kći Mate i Manuele r. Nosić
Svjedoci Marin Marinović i Gabrijela Nosić, a vjenčanju asistirao fra Ante Vukoja;
93. THOMIR-FRANJO MARIĆ iz Stuttgarta, sin Marijana i Marinke r. Krešić

ANITA PRSKALO iz Stuttgarta, kći Ante i Stane r. Ilić

Svjedoci Goran Marić i Marijana Richter, a vjenčanju asistirao fra Ante Ivan Rozić;

94. MATEO GRBAVAC iz Vitine, sin Maria i Maria i Milene r. Bulić

DANIJELA ŠUNJIĆ iz Radišića, kći Zorana i Ive r. Brbor

Svjedoci Dominik Prlić i Darija Luburić, a vjenčanju asistirao fra Marko Bandić;

95. IVAN HABUŠ iz Zagreba, sin Ivana i Božene r. Kota

ANTONIJA PAVIČIĆ iz Zagreba, kći Ivana i Josipe r. Tomas

Svjedoci Marin Dundov i Stipanka Perica, a vjenčanju asistirao fra Dario Dodig;

96. MARTIN RAMSPERGER iz Burladingen, sin Eduarda i Giovanna r. Russo,

ANITA ROGIĆ iz Burladingen, kći Davora i Dražane r. Primorac

Svjedoci Kristijan Ramsperger i Lucija Skoko, a vjenčanju asistirao fra Ante Vukoja.

SRETNO I BLAGOSLOVLJENO!

NAŠI POKOJNI



84. STANKA MEDAK (1966.) iz Crvenog Grma, kći Stipe Ereša i Filke r. Ereš.

Suprug Ante. Pokopana na groblju Kukavice, a sprovodne obrede vodio fra Dario Dodig;

85. MATE HERCEG (1954.) iz Prologa, sin Branka i Milice. Supruga Silvana r. Jelavić.

Pokopan na groblju Kamenice, a sprovodne obrede vodio fra Marko Bandić;

86. IVA BILIĆ (1930.) iz Lisica, kći Vice Matijaševića i Danice r. Matijašević. Suprug Marijan Bilić. Pokopana na groblju Lisice, a sprovodne obrede vodio fra Ante Vukoja.

(Dogovorom svih župa iz Ljubuškoga sprovoda neće biti nedjeljom. Hvala na razumijevanju!)

POKOJ VJEČNI DARUJ IM GOSPODINE!

ŽENIDBENI NAVJEŠTAJ

• JOSIP HERCEG iz D. Radišića sin Drage i Ivice r. Spajić

• GLORIJA MATIĆ iz Veljaka kći Stanika i Katice r. Herceg

HUMAČKI GLASNIK

PRETPLATA

Budući da je papir poskupio kao i samo tiskanje. Godišnja pretplata iznosi 30 KM. Hvala na razumijevanju!

LITURGIJSKI I IMENDANSKI KALENDAR

Ponedjeljak, 2. 9. – Prosper, Just, Ingrid
1Kor 2,1-5;
Ps 119,97-102; Lk 4,16-30

Utorak, 3. 9. – Sv. Grgur Veliki,
1Kor 2,10b-16;
Ps 145,8-14; Lk 4,31-37

Srijeda, 4. 9. – Marin, Bonifacije,
Mojsije, Ida, Rozalija
1Kor 3,1-9;
Ps 33,12-15.20-21;
Lk 4,38-44

Četvrtak, 5. 9. – Majka Terezija, Urban,
Teodor, Božidar, Berto,
Cvjetko, Florencije
1Kor 3,18-23; Ps 24,1-6;
Lk 5,1-11;

Petak, 6. 9. – Zaharija prorok,
Eleuterij, Magnus
1Kor 4,1-5;
Ps 37,3-6.27-28.39-40;
Lk 5,33-39

Subota, 7. 9. – Sv. Marko Križevčanin,
Hvalimir, Hvalimira,
Draga, Predrag
1Kor 4,6-15;
Ps 145,17-21; Lk 6,1-5

ZBIRKA UMJETNINA «MAJKA»

Otvorena 8-12 sati ponedjeljak-petak

HUMAČKI MUZEJ

Otvoren 10-17 sati ponedjeljak-nedjelja

tel. 039 830 993

FRANJEVAČKA KNJIŽNICA

Otvorena 8-12 sati ponedjeljak-petak

tel. 039 830 995

Prilbilježbe za sve na

tel. 039 833 000 ili 830 970

Ponedjeljak, 2. rujna 2024.

Humac 7 sati	<ul style="list-style-type: none"> - Ankica Sušac s obitelji za † Ljiljanku Vlaho - Obitelj za † Slavka Bošnjaka - Branka i Stanko Bošnjak za svoje †† - Ante Sušac za † oca Iću Sušca - Ivan Grgić za †† roditelje Antu i Božicu i ostale †† - Jagoda Jelinić za † majku Klaru Paradžik i ostale †† - Vilka Devčić za †† roditelje, sestre, strica i tetku - Milena Škrobo za †† supruga Rina, svekra Marinka i svekrvu Katu - Mila Ševo s djecom za † supruga Jozu - Mila Ševo za †† roditelje, svekra, svekrvu i djevera - Mate i Jasna Alilović za svoje ††
-----------------	--

Humac, 19 sati	- Djeca za †† roditelje Nikolu i Anu Sabljić
----------------	--

Ljubuški, 18 sati	- Anica Mlinarević za †† roditelje Iliju i Lenku Gavran i ostale †† iz obitelji Gavran
-------------------	--

Utorak, 3. rujna 2024.

Humac 7 sati	<ul style="list-style-type: none"> - Sestre i braća za † brata Matu i ostale †† iz obitelji Grbavac - Miljenko Nuić za †† roditelje, braću Peru i Marka i zeta Petra - Mirjana Grbavac za †† oca Andriju, majku Ljubicu i ostale †† iz obitelji Grbavac i Šilić - Marija Šimić za † supruga Marinka i ostale †† - Obitelj za † Anu Pehar - Jozo i Gordana Mihaljević za †† roditelje i ostale †† iz obitelji Vegar i Mihaljević - Obitelj Tikvić za †† Jozu, Antu i Lucu Tubanović - Milenko Bašić za †† roditelje Šimuna i Milu - Obitelj Bašić za †† Matu, Anđu i Antu - Mila i Ivanka za †† roditelje Vinka i Blagicu Bebek - Zdravko i Mirjana Mandić za svoje ††
-----------------	--

Humac, 19 sati	- ZA DOBROČINITELJE SAMOSTANA I ŽUPE - Zoran Selak za †† roditelje Antu i Milku, djeda Božu i baku Jaku
----------------	--

Ljubuški, 18 sati	- Zora Perić s obitelji za †† Ivana, svoje i njegove roditelje i ostale ††
-------------------	--

Srijeda, 4. rujna 2024.

Humac 7 sati	<ul style="list-style-type: none"> - Unuke Stefani, Cassandra i Vera za † djeda Paradžika i ostale †† - Kata Čuljak s obitelji za † Ivana - Ivanka Primorac za †† roditelje i tetku Stanu - Mirjana s djecom za † Krešu Dedića - Dragan Šarac s obitelji za †† Jozu, Stanka i Janju Mikulić - Djeca za †† roditelje Pavu i Anicu Šarac - Milan Vukojević s obitelji za †† oca Stanka i majku Katu - Anka Kordić s obitelji za † supruga Miku - Dragan i Gordana Paradžik za †† djedove, bake i ostale †† - Obitelj za †† Mladena, Mirka, Antu i Slavka - Zdravko Babić s djecom za † suprugu Jagodu
-----------------	--

Humac, 19 sati	- Neda Kežić za † supruga Ivana i svoje ††
----------------	--

Ljubuški, 18 sati	- Draženka Čolak za †† Franu i Ružu Vrebac
-------------------	--

Četvrtak, 5. rujna 2024.

Humac 7 sati	<ul style="list-style-type: none"> - Marija Hrštić s djecom za † Ivana - Ivan i Marina Prlić za †† Vladu Prlića i Ljilju Matić - Mila Mucić s djecom za † supruga Nikolu i ostale †† - Obitelj za † Vesnu Boto - Jozo Kraljević za †† roditelje Ivana i Nadu i brata Krešu - Kćeri za †† roditelje Juru i Anku Kraljević - Obitelj Landeka za sve †† iz obitelji Landeka i Herceg - Obitelj za †† Ivana i Oru i ostale †† iz obitelji Boras - Zdenka Boras za †† roditelje, sestru i ostale †† - Obitelj za †† Jozu i Ružu Boras - Obitelj Nižić za †† roditelje Jozu i Milu i ostale †† iz obitelji Nižić i Vištica
-----------------	---

Humac, 19 sati	- Obitelj za † Branku Ramljak
----------------	-------------------------------

Ljubuški, 18 sati	- Anica Šunjić za †† svekra, svekrvu, svoje roditelje i ostale ††
-------------------	---

Petak, 6. rujna 2024.

Humac 7 sati	<ul style="list-style-type: none"> - Slavica i Mario Perić za †† Kordić i Perić - Djeca za †† roditelje Mirka i Ivu Herceg, braću Matu i Ljubu i ostale †† - Obitelj Vukojević za †† Krešu i Anicu Alilović - Obitelj Vučić za †† Blagu i Franju - Mario Boto za †† fra Žarka Ilića i fra Stipu Kureviju - Zorica Boto za †† roditelje Ivana i Iku (Ž) Šumelj, svekra Nikolu i ostale †† iz obitelji Boto, Šumelj i Vrkić - Jadranka Landeka za † majku Milu Markota - Kristina Markotić za † oca Antu Markića - Ferdo i Nevenka Šimović za svoje ††
-----------------	---

Humac, 19 sati Bunoza	- Obitelj za †† Vladu i Angelu Mucić i ostale †† iz obitelji Mucić i
--------------------------	--

Ljubuški, 18 sati	- Kćeri za †† roditelje Krešu i Ljubu Akmadžić
-------------------	--

Subota, 7. rujna 2024.

Humac 7 sati	<ul style="list-style-type: none"> - Mario i Iva Spajić za † sina Franu - Anica Primorac s djecom za †† sestru Bonaciju Primorac i njene roditelje Antu i Ljubicu - Vinko Rašić za †† tetke Ružu i Anđu Tolić - Zdravka Miličević za † Antu - Djeca za †† Pavu i Danicu Bašić - Obitelj za † Katu Dodig - Maća Zelić za † supruga Gojka - Mirjana Bačić za †† Ružu, Ivana i Miru Bačić - Gojan i Ivanka Nosić za sve †† iz obitelji Nosić i Šarac - Stana Šarac s djecom za † Radoslava i ostale †† iz obitelji Šarac i Kolobarić - Srećko i Blaženka Čotić za svoje †† - Marija Vujica za † oca Ivana i ostale †† iz obitelji Petrušić - Mirko i Irena Čotić za svoje ††
-----------------	--

Humac, 19 sati	- Krešo Grbavac za †† roditelje Marijana i Vinku
----------------	--

Ljubuški, 18 sati	- Stoja Jelčić s djecom za † supruga Srečka i ostale †† iz obitelji Tadije Jelčića i Ivana Dugandžića
-------------------	---

- TOMISLAV SOLDO sa Širokog Brigea sin Ivana i Marice r. Sesar
- LUCIJA ALERIĆ iz Vašarovića kći Ivana i Dubravke r. Karačić
- PETAR TALIJANAC iz Mostara sin Branka i Vladimire r. Henklu
- IVANA BILIĆ sa Humca kći Željka i Mile r. Grbavac
- GERMAN ALEJANDRO PATELEPEN iz Madrida sin Pedra Jobe i Marie Crisitine Noveli
- ZDRAVKA DŽAJIĆ iz Ljubuškoga kći Ivica i Vesne r. Vujica
- IVAN MUCIĆ iz Ljubuškoga sin Damira i Marijane r. Tomas
- IVANA VUČIĆ iz Ljubuškoga kći Zlatana i Ružice r. Primorac

SRETNO I BLAGOSLOVLJENO!

DAROVATELJI ZA CRKVV

Ljubuški: Dario Nosić, 50 KM; Monika Matić, 70 KM; Stanko Nižić, 30 KM; Milan Pavlak Stankov, 50 KM; Ante Markić Mile, 50 KM; Blaž Primorac, 100 KM; Drago Selak, 100 KM; Franjo Boras 10 KM; Ivan Ševo, 100 KM; Franjo Brkić, 20 E; Drago Boras, 50 KM; Dario Tokić Ivanov, 50 KM; Zrinko Prskalo, 100 E; Robert Alilović, 30 KM; Mirko Akmadžić, 100 KM; Ivan Kolobarić † Cvitana, 20 KM; Petar Rogić, 100 E; Zdravko Vujević Jure, 100 KM; Dragan Vujević, 50 KM; Marinko Tomić Marka, 50 KM; Željko Vujević † Mladena, 50 E; Ante Pavlović, 50 KM; Sando Mišetić Stjepana, 50 KM; Stojan Kolobarić, 30 KM; Pero, 100 KM; Mladenka Marić Mijina, 50 KM; Vlado Tolić, 50 KM; Zvonko Herceg Joze, 50 KM; Davor Markić Vinka, 100 KM; Zdenko Grepo, 25 E; Petar Jurčić, 50 KM; Ante Markić, 100 KM; Tomislav Marić Ante, 100 KM; Tihomir Bradvica Stanka, 50 KM; Robert Bradvica, 20 E; Korhelije Bradvica Ante, 100 KM; Ljiljanka Brkić † Mije, 30 KM; Josip Brkić † Ivana, 100 KM; Slaven Marić, 100 KM; Veselko Vištica Vlade, 20 E; Matej Nižić † Jure, 50 KM; Ranka Prlić ud. Stjepana, 50 KM; Zdravko Kežić Jozin, 50 KM; Ivan Pavlović Nikolin, 60 KM; Ante Radišić, 50 KM; Zlatan Vučić Stanka, 70 KM; Ivica Nosić Vice, 40 KM.

(Nastavljat ćemo dalje objavljivati!) **HVALA LIJEPA**

HUMAČKI GLASNIK

Ljubuški: Drago Selak, 20 KM; Teo Marić, 30 KM; Dario Pavlović, 30 KM; Dario Tokić Ivanov, 30 KM; Zrinko Prskalo, 40 KM; Mirko Akmadžić, 20 KM; Ivan Kolobarić † Cvitana, 20 KM; Petar Rogić, 10 E; Zdravko Vujević Jure, 10 E; Željko Vujević † Mladena, 30 KM; Pero, 10 KM; Mladenka Marić Mijina, 20 KM; Zvonko Herceg Joze, 20 KM; Davor Markić Vinka, 30 KM; Ante Markić, 30 KM; Tihomir Bradvica Stanka, 30 KM; Gordan Džajo, 20 KM; Eduard Džajo, 20 KM; Korhelije Bradvica Ante, 20 KM; Milenko Šimić, 10 KM; Josip Brkić † Ivana, 30 KM; Ranka Prlić ud. Stjepana, 30 KM; Zdravko Kežić Jozin, 20 KM; Ivan Pavlović Nikolin, 20 KM; Roberto Međugorac, 30 KM; Zlatan Vučić Stanka, 30 KM; Ivica Nosić Vice, 10 KM;

(Nastavljat ćemo dalje objavljivati!) **HVALA LIJEPA**

TEČAJ PRIPRAVE ZA SAKRAMENT ŽENIDBE HUMAC

4. – 8. studenoga 2024.

SAKRAMENT SV. KRŠTENJA NAPOMENA I POUKA!!!

Dragi vjernici i mlade obitelji! Već se ustalila praksa da imamo svake nedjelje u 11 sati na Humcu krštenja u našoj župnoj zajednici. A većina mladih obitelji bježi iz više razloga od te sv. mise, jer je subotom kraće ili bilo kojeg drugog razloga. To nije dobro!

Dijete se krsti u župnoj zajednici, postaje njen član. Crkva se raduje krštenju djeteta, a ne da bježimo. Znamo da ćete nam iznijeti stotine razloga, ali molimo vas da imate razumijevanje, jer smo vaši pastiri, svećenici koji vas trebamo učiti u vjeri, a ne da vi bježite iz ovog ili onog razloga. Pokažite se pravim vjernicima i tako ispravno svoju djecu odgajajte.

NEDJELJOM KRŠTENJA U ŽUPI U 11 SATI!!